
 

                       

O Tuborgu 

Kako bi se zadovoljile potrebe mlañe populacije potrošača piva, koja prati najnovije trendove te kojoj su zabava i glazba 
sastavni dio života,  2005. godine na hrvatsko je tržište uveden Tuborg. Smanjeni udio alkohola po volumnoj jedinici te 
smanjena gorčina čine ga savršenim partnerom u dobrom  društvu i za dobru zabavu. Uz posebnost svojega okusa i filozofiju 
fun startera, Tuborg se ubrzo nakon uvoñenja na hrvatsko tržište izdvojio i svojim praktičnim pakiranjem s povuci-potegni 
čepom. Jednom riječju, radi se o pivu stvorenom za zabavu, pa je Tuborg u Hrvatskoj prisutan u najznačajnijim projektima 
vezanim uz glazbu i druženje, kao što su Tuborg Green Beat i Tuborg Green Fest. 
 
O klubu Papaya 

Klub Papaya usidrio se na legendarnoj plaži Zrće u blizini Novalje na otoku Pagu. Od otvorenja 2002. godine klub njeguje 
profinjen, ali ekstravagantan imiñž. Papaya je iz sezone u sezonu prava meka i neiscrpan izvor zabave za sve turiste i mlade 
goste željne druženja, upoznavanja i nezaboravnog provoda. Klub se prostire na više od 3000 metara kvadratnih i podijeljen je 
na 6 terasa, tj. tematskih cjelina od kojih se posebno ističu Dance-floor, Jacuzzi bar i VIP chillout lounge. 

 

 

 
 

 

Klub Papaya i Tuborg predstavljaju Tuborg Green Beat  

 
Klub Papaya i Tuborg drugu godinu zaredom predstavljaju ljetni vrhunac 

sezone. Naravno riječ je o ljetnom festivalu koji će se ove godine održati u 

klubu Papaya, na popularnoj plaži Zrće, od 12. do 15. kolovoza. 

 
Zagreb, 20. veljače 2009. - Prošlogodišnji Tuborg Green Beat okupio je mlade željne 
odlične zabave iz cijelog svijeta, a festival su krasila najveća imena svjetske glazbene 
scene. Na Tuborg Green Beatu  prošle godine u vrućoj klupskoj atmosferi plesali smo sa 
dobitnikom „Grammyja“, šveñaninom Eric Prydzom, a zavodio nas je talijanski superstar 
Joe T. Vanelli. Zadnja dva dana festivala unatoč jakoj buri, festivalsku groznicu do 
usijanja doveli su britanski producenti i DJ-i Chris Lake i Seamus Haji.   
 
Ovogodišnji line up:  
 
Swedish House Mafia (Axwell, Ingrosso, Angelo) otvaraju Tuborg Green Beat 

festival / 12.08./ 

 

Najpopularniji trojac u svijetu house glazbe, po prvi put u regiji zajedno imaju čast u 
srijedu 12.08. otvoriti Tuborg Green Beat ljetni festival. Trenutno najtraženiji svjetski 
producenti i DJ-i, popularni Šveñani potvrdili su svoj prvi termin ljetne turneje upravo u 
klubu Papaya. Pozitivna energija koju prenose iz kluba u klub u cijelom svijetu stavili su 
ih u sam vrh najtraženijih i najzaposlenijih DJ-a u svijetu, a mnoge naslovnice najvećih 
svjetskih glazbenih magazina svjedoče o njihovom iznimnom uspjehu. Axwell je 
zasigurno najpoznatije ime kolektiva koji je u svojoj bogatoj karijeri radio s imenima 
poput: Usher, Nelly Furtado, Faith Evans, Pharell, Madonna, Bob Sinclair, Eric Prydz te 
mnogim drugim velikanima. 
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Poseban stil i zvuk kojeg redovno isporučuje iz svog studija uvijek kotiraju na vrhu svih 
glazbenih ljestvica. „Feel The Vibe“, „Watch the sunrise“, „No reason“ su samo neki od 
njegovih uspješnih singlova, a njegov zadnji hit „Open your heart“ trenutno hara svim 
klupskim podijima u svijetu. Čast nam je najaviti ovaj popularni trojac po prvi put u 
regiji! Axwell je svojim prijašnjim nastupima u Hrvatskoj osigurao titulu miljenika 
publike. Swedish House Mafia otvoriti će Tuborg Green Beat festival u srijedu 12.08. 
Njihov moto je: „We all go and do our own thing, but without each other we wouldn't be 
the same“.  
 
„Toolroom Knights“ popularna svjetska klupska večer predstavit će se 14.08. u 

sklopu Tuborg Green Beat festivala u klubu Papaya 

 

Ekskluzivna klupska večer „Toolroom Knights“ dobila je ime po uspješnoj diskografskoj 
kući Toolroom Records, a Toolroom Knights partyji su postali sinonim dobre zabave i 
atmosfere diljem cijele Europe, naročito u Engleskoj. Najpriznatiji glazbeni magazin ovog 
žanra „Dj Mag“ za „Toolroom Knights“ napisao je: „This is a night that will push the 
musical boundaries of a scene that often fails to recognise new talent exposing 
leaders of the new school!“ Po prvi put u Hrvatskoj u sklopu Tuborg Green Beat 
festivala, u petak 14.08. u sklopu „ToolRoom Knights“ večeri hrvatskoj publici predstavit 
će se zajedno: Chris Lake / Mark Knight / Dirty South. Chris Lake oduševio je 
publiku prošlogodišnjim nastupom u sklopu „Tuborg Green Beat“ festivala, a uz Chris 
Lakea u petak navečer 14.08. na bini kluba Papaye društvo će mu praviti Mark Knight, 
osnivač i vlasnik diskografske kuće i večeri „ToolRoom Knights“. 
 
Popularni After beach party isti dan odsvirat će „Dirty South“ u zadnje vrijeme poznatiji 
po zajedničkom hitu sa švedskim producentom Axwellom na pjesmi „Open your heart“. 
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Ulaznice za „Tuborg Green Beat“ festival po promotivnoj cijeni od 25 EUR-a potražite u 
svim poslovnicama eventim-a od subote 21.02.: www.eventim.hr ; www.novalja.com  
 

 

Kontakti: 

 

Damir Levak, specijalist za odnose s javnošću, tel: 01 24 04 350, fax: 01 24 04 351, mob:099 31 21 735, e-
mail: damir.levak@carlsberg.hr  

Adnan Mehmedović-Medo, PR kluba Papaya, M: +385 91 4629 298, rnbconfusion@gmail.com   

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 


